# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области

В соответствии с частью 3 статьи 32 Закона Иркутской области от 8 июня 2009 года № 31-оз «О статусе депутата Законодательного Собрания Иркутской области» Законодательное Собрание Иркутской области

#### ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 01.11.2008 № 2/5-3C, следующие изменения:
  - 1) пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Депутат Законодательного Собрания Иркутской области (далее депутат Собрания) для осуществления своей деятельности вправе иметь до шести помощников, работающих на условиях срочного трудового договора.

Депутат Собрания также вправе иметь помощников, работающих на общественных началах.»;

- 2) пункт 3 изложить в следующей редакции:
- «3. Помощники депутата Собрания могут работать по основному месту работы или по совместительству. По мотивированному представлению депутата Собрания помощник депутата Собрания может выполнять трудовые функции дистанционно.

Права и обязанности помощника депутата Собрания определяются трудовым договором, заключенным в соответствии с настоящим Положением.».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании

«Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области

А.В. Ведерников

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении

РЕШЕНИЕ

19.06.2023

№ 02/<u>742</u>-p

г. Иркутск

О внесении изменений в Положение о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 01.11.2008 № 2/5-3C

Рассмотрев проект постановления «О внесении изменений в Положение о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 01.11.2008 № 2/5-3С», руководствуясь статьей 13 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

#### РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области проект постановления «О внесении изменений в Положение о помощнике депутата Законодательного Собрания Иркутской области, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Иркутской области от 01.11.2008 № 2/5-3С».
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять указанный проект постановления.

Председатель комитета

D. Wooose

В.В. Перетолчин